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 : در مقابل هر یک از موارد ستون الف یکی از حروف موجود در ستون ب را قرار دهید 7

 ب پاسخ  الف

 پلاتین  ( a    دارد. در سامانه ی تعادلی وجود (آ

 نمک های فسفات  ( b  . ار می رودفلزی به کبرای آبکاری برخی وسایل  (ب

 دهآلاین ( c  از فلزهای نجیب است. ( پ

 جوهر نمک (  d  حد طبیعی در محیط وجود دارند.  موادی که بیش از (ت

 کروم  ( e  ازپاک کننده های اسیدی و خورنده است.  (ث

 ثابت یونش (  f  می شود.  ینده باعث افزایش قدرت پاک کنندگی مواد شو (ج
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 دهید:  کوتاه و مناسبزیر پاسخ   هر یک از سوالاتبه 

    ؟یرد چه نقشی خواهد داشتاده ای که در جریان واکنش الکترون بگم (آ

 پسماند الکترونیکی چیست؟ منظور از  (ب

 ؟  یستیت این ماده چیک دلیل اهم ؟استفاده می شود ی تولید چه ماده ایبرا فرایند هال (پ

 برد برای جوشن شیرین ذکر کنیدکار  یک (ت

 ؟ در این قسمت به چه رنگی در می آید  PHذ  کاغ ؟تولید می شود تد کادربرقکافت آب چه گازی در  (ث

 ؟ ود، کدام است ی رمجاری مسدود شده به کار مکه برای باز کردن جامدی)پودری(  مخلوط (ج
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 باشد.  1010محلول برابر  گر نسبت غلظت مولار یون هیدروکسید به هیدرونیوم دریکا 13

 آ( غلظت هریک از این یونها را به دست آورید. 

 

   .این محلول را حساب کنید  PH ب(
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 ؟ غلظت یون هیدروکسید در این محلول چند است گرم سدیم هیدروکسید حل شده است ، 8لیتر به میزان  2در محلولی به حجم 

 

 (Na=23  ,   O=16   ,   H=1   g/mol )  
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 20 نی( سلیما) باشید  و سلامت  موفق  ،فراز اسر 
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 چون میزان یون هیدرونیوم را افزایش داده است.آ (  5
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25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 

w - وبسایت آموزشی نمره یارww.Nomreyar.com



8 
 
 
 
 

 

 آ ( اکسنده 

 ب ( زباله ی وسایل الکترونیکی و باتری 

 سبک بودن یا چگالی کم -پ ( آلومینیوم 

 ت ( ضد اسید 

  آبی   - ث ( گازهیدروژن

 ج ( آلومینیوم و سود
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 و نقره +-آ ( مس 11

 ب ( جرم نقره زیاد و مس کم می شود . 

 کاتیونها به سمت کاتد و آنیونها به سمت آند می روند. پ (

                       emf =E˚Ag- E˚CU =0/46= E˚CU -(-0/34)           E˚CU =0/8ت ( 
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 Cغشا مبادله کننده =         A=O2   ,    B=H2  ,   آ (  12

 ب ( سه جز 
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14-10]=-][OH +[H 
1010]= +[H  /]-[OH 

12-10]= +[H 
2-10]=-[OH 

PH=12 
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mol NaOH 0/2 =g  NaOH × 
1mol NaOH

40g NaOH
  8   =? mol NaOH 

M=0/2 mol / 2L =0/1 mol/L 
. 𝑛. α]=M -[OH 

1/0]=-[OH 
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